
GOVERNO DO ESTADO DE sÃo PAULO
SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO

ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DA LICITAÇÃO PÚBLICA

REALIZADA DIA 30 DE JUNHO DE 2025

Recebimento dos Envelopes n2s 1 e 2

Abertura do Envelope n2 1

PROCESSO SEI N~ : 005.00000294/2024-14

CONCORRÊNCIA PP : 002/2025

INTERESSADO : Secretaria de Comunicação

ASSUNTO Licitação para Contratação da Prestação de Serviços de Comunicação Corporativa

Integrada para a Secretaria dos Direitos da Pessoa com Deficiência.

Aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, nesta cidade e município

de São Paulo, capital do Estado de São Paulo, no Palácio dos Bandeirantes — Sala de

Imprensa, situado na Avenida Morumbi, n2 4.500, reuniu-se a Comissão de Contratação,

designada pela Resolução SECOM n° 04, de 16 de abril de 2025, da Senhora Secretária de

Comunicação, publicada no DOE de 17 de abril de 2025, sob a Presidência de JULIANA

GONÇALVES DOS SANTOS, e os membros, JOSEANE GONÇALVES DE SOUZA, ANA CAROLINA

POLOTTO e ANDREA WEISS, esta última na qualidade de representante da sociedade civil,

nos termos do Decreto estadual n9 66.019/2021, para processamento da CONCORRÊNCIA

N~ 002/2025, do tipo técnica e preço, para a contratação da prestação de serviços de

Comunicação Corporativa Integrada para atendimento das necessidades da Secretaria dos
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Direitos da Pessoa com Deficiência. Apresentaram-se para licitação as empresas a seguir

listadas:

EMPRESA REPRESENTANTE

C.A. DA SILVA COMUNICAÇÃO CORPORATIVA (TRIO) PATRÍCIA GUIMARÃES

CDN COMUNICAÇÃO CORPORATIVA LTDA. RICARDO JosÉ IUNES JUNIOR
CONSÓRCIO CULTSP LUDIMILA CEZÁRIA MARTINELU
FATOR F INTELIGÊNCIA EM COMUNICAÇÃO LTDA. RAFAEL PAIVAHEYEK
IN PRESS ASSESSORIA DE IMPRENSA E

THIAGO ALVARENGA DE MENDONÇACOMUNICAÇÃO ESTRATÉGICA LTDA.
MEDIALINK COMUNICAÇÃO E MARKETING LTDA. CLAUDIO ALEIXO PASSOS
PRÍDEA COMUNICAÇÃO LTDA. ANTONIO DE JESUS DA SILVA
PROS AGÊNCIA DE COMUNICAÇÃO LTDA. MEIRIELE DUARTE DOS SANTOS
TREAD MARKETING LTDA. SOLANGE DE FÁTIMA ROCHA
VFR SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO LTDA. NANCI MARIA DOS SANTOS DE MORAES

Iniciados os trabalhos, a Comissão de Contratação realizou o credenciamento das licitantes,

conforme previsto no subitem 7.1. e seguintes, do edital. Após o que, a Comissão de

Contratação recebeu de cada uma das empresas os Envelopes n2 1 — Proposta Técnica e os

Envelopes n2 2- Proposta de Preço. A presidente da Comissão de Contratação perguntou se

as licitantes desejavam eleger uma comissão para representá-las perante a Comissão de

Contratação, que ao responderem afirmativamente, indicaram o Senhor Antônio de Jesus

da Silva, representante da empresa Pridea Comunicação Ltda. e o Senhor Rafael Paiva Heyek,

representante da empresa Fator F Inteligência em Comunicação Ltda. Em continuidade aos

trabalhos foram rubricados os fechos dos envelopes n2 2 que permanecerão sob a guarda

da Comissão de Contratação até a sessão pública a ser designada para abertura de cada um

deles. Foram abertos os Envelopes n° 1 — PROPOSTA TÉCNICA e os seus conteúdos foram
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rubricados pelos representantes das empresas licitantes e pelos membros da Comissão de

Contratação. A presidente da Comissão de Contratação perguntou se havia alguma

observação ou questionamento para constar nesta ata, ao que foi respondido

negativamente. Não havendo nada mais a ser registrado, a presidente da Comissão de

Contratação informou aos presentes que convocará por intermédio de Publicação no Diário

Oficial do Estado de São Paulo as licitantes para participar da segunda sessão pública ocasião

em que proclamará o resultado final do julgamento das Propostas Técnicas e dará

continuidade aos trabalhos na forma prevista no instrumento convocatório. Nada mais

havendo a registrar, a presidente da Comissão de Contratação encerrou a reunião, da qual

foi lavrada a presente ata, que segue assinada.

JULIANA GONÇALVES DOS SANTOS
PRESIDENTE

tb’~c&
ANA CAROLINA POLOTTO

MEMBRO

Pelas licitantes:
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JOSEANE GONÇALVES DE SOUZA MEMBRO
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C.A. DA SILVA COMUNICAÇÃO CORPORATIVA
(TRIO)

REPRESENTANTE
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CDN COMUNICAÇÃO CORPORATIVA LTDA

CONSÓRCIO CULTSP

FATOR F INTELIGÊNCIA EM COMUNICAÇÃO
LTDA.

IN PRESS ASSESSORIA DE IMPRENSA E
COMUNICAÇÃO ESTRATÉGICA LTDA.

MEDIALINK COMUNICAÇÃO E MARKETING
LTDA.

PRIDEA COMUNICAÇÃO UrDA.

PROS AGÊNCIA DE COMUNICAÇÃO LTDA.

TREAD MARKETING LTDA.

VFR SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO LTDA.
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